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Η εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού Εφραίμ 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παπάγου
/ Ενορίες

Η εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού π. Εφραίμ, εκ της Ιεράς 
Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αστερίου, μετοχίου της Ι.Μ. 
Ασωμάτων Πετράκη, τελέσθηκε στον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου 
Παπάγου.

Την χειροτονία τέλεσε κατά την Θεία Λειτουργία της Κυριακής 07/09/25 (Κυριακή 
προ της Υψώσεως) ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Θαυμακού κ. Ιάκωβος.

Ο π. Εφραίμ εκάρη μοναχός την Παρασκευή 05/09/25 κατά τον πανηγυρικό 
εσπερινό της εορτάζουσας Ι.Μ. Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αστερίου. Την κουρά 
τέλεσε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, Μητροπολίτης 
Θαυμακού κ. Ιάκωβος.

Ο Πανιερώτατος απηύθηνε λόγους πατρικούς και ενισχυτικούς στον νέο Διάκονο 
της Εκκλησίας και συνεχάρη τον Μετοχιάρη της Μονής Αστερίου, Αρχιμανδρίτη 
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Αλέξιο Γιαννιό, κάτω από την πατρική μέριμνα του οποίου τέθηκε ο νέος μοναχός 
και διάκονος π. Εφραίμ

Παρακολουθήστε τη Θεία Λειτουργία που μεταδόθηκε από την Pemptousia TV  ΕΔΩ

Ο νέος διάκονος κατά τον χειροτονητήριο λόγο του μεταξύ άλλων ανέφερε:

“Εγώ ανάξιος του ουρανού και της γης, αναλαµβάνοντας σήµερα τον πρώτο 
βαθµό της Ιερωσύνης, σκέφτοµαι ότι χωρίς τον Μέγα Αρχιερέα Χριστό 
συγκηρηναίο του σταυρού και του
λέντιου της διακονίας µου, αυτό το βάρος θα είναι ασήκωτο. Κατά τον άγιο 
Γρηγόριο, “πρῶτον καθαρθῆναι καὶ εἶτα καθᾶραι, πρῶτον φωτισθῆναι καὶ εἶτα 
φωτίσαι, πρῶτον ἀγιασθῆναι καὶ εἶτα
ἁγιάσαι”. Αναλογίζοµαι πόσο µεγάλο γεγονός είναι αυτό της Ιερωσύνης και πόσο 
µικρός, ευτελής και απειρηµένος είµαι εγώ. Χωρίς την προτροπή, την υποστήριξη 
και την συµπαράσταση κάποιων ανθρώπων που ο Θεός έστειλε στην πορεία της 
ζωής µου δε θα τολµούσα να βρίσκοµαι σήµερα εν τόπω αγίω και να δεχόµαι αυτή 
τη µεγάλη ευεργεσία του Θεού να µε καταστήσει λειτουργό και διάκονο του 
φρικτού θυσιαστηρίου Του”.

Στο τέλος ευχαρίστησε όλους εκείνους που συνέβαλλαν στην κατά Χριστόν πορεία 
του που τον οδήγησε ενώπιον του Αγίου Θυσιαστηρίου. Και συγκεκριμένα:

“Ευχαριστώ πρωτίστως τον αρχιποίµενα Δεσπότη Χριστό, τον έρωτα της 
καρδίας µου, το γλυκύ και πράγµα και όνοµα, που µε αξιώνει αυτής της 
µεγάλης τιµής και χάριτος και δια των ευχών
σας θα µε αναδείξει σε λίγο διάκονο του αγίου Του θυσιαστηρίου”.
“Ευχαριστώ τον πνευµατικό µας πατέρα και Αρχιεπίσκοπο Αθηνών πάσης 
Ελλαδος κ.κ. Ιερώνυµο τον Β´ για την πατρική αγάπη και ευλογία του και την 
ευχή του σήµερα να τελεστεί η εις
διάκονον χειροτονία µου”.
“Ευχαριστώ προσωπικά εσάς Πανιερώτατε, Καθηγούµενε της Ι.Μ. Των 
Ασώµατων Πετράκη διότι από την πρώτη στιγµή µε αγκαλιάσατε µε την 
αρχοντιά την ευγένια και την αγάπη σας
διδάσκοντας µου την αγάπη για τις ιερές ακολουθίες”.
“Αξιώθηκα στη µοναχική µου κούρα να λάβω το τιµηµένο αυτό όνοµα Εφραίµ 
για να ακούω στον Όσιο Εφραίµ τον Κατουνακιώτη αλλά και στο πρόσωπο του 
πνευµατικού µου παππού
αρχιµανδρίτου Εφραίµ, Καθηγουµένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής του 
Βατοπαιδίου […] Προσωπικά τον ευχαριστώ διότι παρόλο που βρισκόµαστε 
στη µεσότητα των δύο πανηγύρεων
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της Μονής, του Οσίου Ιωσήφ και της Αγίας Ζώνης, υποβλήθηκε στον κόπο της 
αγάπης να είναι σήµερα παρών στη χαρά µου και να ευχηθεί για το 
πνευµατικό του εγγόνι”.
“Ευχαριστώ τον άγιο πρωτοσύγκελο της Ιερας Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
αρχιµανδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη για την αγάπη, την εµπιστοσύνη και τη 
βοήθεια του στο πρόσωπο µου. Ευχαριστώ τον άγιο πρωτοσύγκελο της Κύµης, 
πατέρα Νικόδηµο που έκανε τόσο κόπο να έρθει σήµερα να ευχηθεί. 
Ευχαριστώ τον πρώτο πνευµατικό µου πατέρα, πατέρα Νικόδηµο για τη 
βοήθεια του στο ξεκίνηµα της πνευµατικής µου πορείας”.

Ακόμη ευχαρίστησε τη µακαριστή γιαγιά του Βασιλική, τους καλούς γονείς του 
Τριαντάφυλλο και Διονυσία, τον κατά σάρκα αδελφό του Γεώργιο, τους οικείους 
του, τους πνευµατικούς του αδελφούς, τον πατέρα Ιωσήφ και τον αγαπητό πατέρα 
Αθανάσιο και τα λοιπά παιδιά του ιερού βήµατος, τους επιτρόπους και τις κυρίες 
του φιλοπτώχου, την ελληνική βυζαντινή χορωδία, τον άρχων αυτής κ. Γεώργιο 
Κωνσταντίνου και τους λοιπούς ιεροψάλτες, τον γέροντά του, τον πατέρα Αλέξιο 
Γιαννιό.

“Αφού ταπεινά βάλω στρωτή µετάνοια και ζητήσω συγγνώµη από όλους σας και 
αφού παρακαλέσω για την ευχή και την προσευχή σας κατά την ώρα της 
χειροτονίας µου, παρακαλώ
τον ένα της τριάδος Θεό , το πανάγιο και τελεταρχικό πνεύµα µε τα λόγια του 
µεγάλου νηπτικού πατρός Οσίου Ʃυµεών του Νέου Θεολόγου : “Ἐλθὲ τὸ πνεῦµα τὸ 
ἅγιον, ἐλθέ ἡ ἀΐδιος ἀγαλλίασις,
ἐλθέ ὁ µόνος πρός µόνον, ὅτι µόνος εἰµί, καθάπερ ὁρᾷς, ἐλθέ ἡ πνοή µου καί ἡ 
ζωή, ἐλθέ ἡ χαρά καί ἡ δόξα καί ἡ διηνεκής µου τρυφή”. “Η Θεία Χάρις, η τα 
ελλείποντα αναπληρούσα”, να εύχεστε, να αναπληρώσει τα εν γνώσει και αγνοία 
λάθη και ελλείψεις µου. Εύχεστε για τον ταπεινό υποδιακονο Εφραίµ“, κατέληξε.

Ολόκληρος ο χειροτονητήριος λόγος ΕΔΩ
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